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                          Cŕŕŕn  

 
 

1. číslo 

Školský rok 2018/2019 
 



 

 

 

Milí žiaci, pedagógovia, rodičia, 

čitatelia nášho časopisu! 

 

Brána našej školy sa opäť otvorila 

dňa 3. septembra 2018, 

kedy sa začal nový školský rok 2018/2019. 

 Priali sme si, aby školský rok bol plný nových informácií,  

príjemných ľudí, chvíľ, zážitkov, vzájomnej komunikácie,  

porozumenia, úsmevov a radosti z učenia.  

 

 

 

 

 

 
 

                             

 



 

 

Názov školy:  Základná škola Ladce 

Adresa:  Vážska 399, 018 63 Ladce 

Riaditeľka školy:  Mgr. Bronislava Majtánová 

Zástupkyňa riad. školy:  PaedDr. Mária Hatoková 

Výchovný poradca:  Mgr. Tomáš Struňák 

Ekonómka školy:  Lýdia Jakubechová 

 

T R I E D N I C T V O 

1.A Mgr. Katarína Štefancová 

1.B Mgr. Dana Beňušová 

2. ročník Mgr. Eva Letková 

3. ročník Mgr. Jarmila Šelingová 

4. ročník Mgr. Daniela Koňuchová 

5.A Mgr. Martina Šarlayová 

5.B Mgr. Jana Sitarová 

6. ročník Ing. Lenka Dideková 

7. ročník Ing. Katarína Šibíková, PhD. 

8. ročník Mgr. Vladimíra Šišková, PhD. 

9. ročník Mgr. Tomáš Struňák 

 

                     Vyučujúci bez triednictva: Ing. Martina Kozlíková 

                                  Školský klub: Mgr. Anna Adamčíková, 

                                                       Ing. Katarína Chreňová, 

                                                       Kristína Kuchariková 

 

 



 

 

September 

Zahájenie školského roka 2018/2019 

Didaktické hry I. stupeň/OČAP II. stupeň 

Návšteva diecézneho biskupa Mons.Tomáša Gálisa 

Európsky deň jazykov 

Svetový deň mlieka 

 

Október 

Biela pastelka 

Ľudovít Štúr – exkurzia do Modry 

Stredoškolák 

Deň jablka 

Medzinárodný deň školských knižníc 

Koyšove Ladce 

Deň starších 

Exkurzia Osvienčim 

Hudobno-výchovný koncert – Potulky Slovenskom 

Hovorme o jedle – chutné maľovanie 

Cesta okolo sveta 

Výstava tekvíc 

Olympiáda zo SJL 

 

 

 

 

 



 

 

November 

Európsky týždeň boja proti drogám 

Informačná súťaž I Bobor 

Hodina deťom 

Testovanie 5 

Prvácka pasovačka 

Červené stužky 

Deň počítačovej bezpečnosti 

Čitateľský oriešok 

Imatrikulácie piatakov 

Okresné kolo vo Vybíjanej 

Všetkovedko 

 

December 

Anglické divadelné predstavenie 

Keramika 

Pytagoriáda 

Mikuláš 

Vianočné kino 

Olympiáda z anglického jazyka 

Šaliansky Maťko 

Vianočná burza 

 

 

 

 



 

VYHODNOTENIE ZBERU GAŠTANOV 

Od 24.9.2018 do 9.11.2018 sa nám spoločne podarilo 

nazberať 240,5 kg plodu pagaštanu konského. 

Do zberu sa zapojili žiaci 1. až 5. ročníka. 

Najlepší zberači – triedy: 

1. miesto - 2. ročník - 84,5 kg 

2. miesto - 5.B - 53,5 kg 

3. miesto - 3. ročník - 31,5 kg 

 

Najlepší zberači – jednotlivci: 

1. miesto – Richard Števanka, 2. ročník – 72 kg 

2. miesto – Silvia Števanková, 5.B – 35 kg 

3. miesto – Erika Fišerová , 3. ročník – 26 kg  

 

Zopár inšpirácii na vianočné tvorenie s gaštanmi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PRVÁCKA PASOVAČKA 

Stať sa prvákom je veľká vec. Treba si zvyknúť na nových ľudí, veci, povinnosti, pravidlá... 

Žiaci vstupujú do novej etapy života. Aby toto obdobie ostalo v pamäti detí ako pekná  

spomienka, snažíme sa ho ozvláštniť slávnostným dňom – 

PRVÁCKA PASOVAČKA. 

Táto veľká udalosť sa konala dňa 28.11.2018.  Šikovní štvrtáci si pre prvákov pripravili  

vtipné divadielko a pesničku. Slávnostné fanfáry privítali kráľovnú, kráľa a družinu.  

Po splnení úloh zo slovenského jazyka a z matematiky, kráľ prijal do prváckeho cechu 

dvadsaťšesť šikovných prvákov. Na záver nám prváci zatancovali, zarecitovali 

a krikom spečatili svoj prvácky sľub. Za pomoc ďakujeme všetkým, 

ktorí nám pomohli pri organizácii tohto milého podujatia. 

 

 

 

 

 

IMATRIKULÁCIA PIATAKOV 

23. novembra prežívali zaujímavé chvíle naši piataci. Žiaci 9. ročníka ich slávnostne 

prijímali do žiackeho cechu. Nebolo to však ľahké a imatrikulačný sľub si museli zaslúžiť 

nevšednými disciplínami, ktoré pre nich pripravili žiaci 6.,7.,8. a 9. ročníka. 

Symbolickým pasovaním a podpísaním imatrikulačného sľubu sa oficiálne 

stali členmi 2. stupňa ZŠ Ladce. 

Každému z nich bude tento významný deň pripomínať odznak, 

ktorý im venovala škola. Veľa úspechov piataci! 

 

 

 

 



ZO ŽIVOTA V NAŠEJ ŠKOLE 

            Didaktické hry 

V septembri si  žiaci 1. stupňa opäť preverili svoje schopnosti a zručnosti v oblasti  výchovy 

k bezpečnému správaniu sa v škole i mimo  nej,  naučili sa zvládať základné činnosti pri pohybe a pobyte 

v prírode a neobišli ani znalosti z dopravnej výchovy v správaní sa a pohybe po dopravných komunikáciách. Po 

dobre vykonanej práci sa vyšantili v pohybových a kolektívnych hrách, kde dodržiavali pravidlá fair play. /Mgr. 

Daniela Koňuchová/ 

 

Európsky deň jazykov  

 

26. september je od roku 2001 venovaný oslave európskych jazykov. Európska únia disponuje 

skutočným jazykovým bohatstvom: používa sa v nej 23 úradných jazykov a viac ako 60 regionálnych 

alebo menšinových jazykov pôvodných komunít. S cieľom upozorniť na toto nezmerné jazykové 

bohatstvo odštartovala v roku 2001 Európska únia a Rada Európy projekt Európskeho roka 

jazykov. Jazyky sú jedným zo základných kameňov európskej integrácie. Preto sa táto iniciatíva 

rozvinula do Európskeho dňa jazykov. Jeho cieľmi sú: zlepšiť informovanosť o viacjazyčnosti v Európe, 

rozvíjať jazykovú a kultúrnu rôznorodosť a podporovať štúdium jazykov v školách a vo voľnom čase. 

Okrem plnenia týchto cieľov je 26. september aj príležitosťou na oslavy. Každý rok prebiehajú pri 

príležitosti tohto dňa stovky akcií po celej Európe – predstavenia, zábavné programy pre deti, hudobné 

hry, jazykové kurzy, rozhlasové a televízne programy atď. Na našej škole sme si ho pripomenuli 

prezentáciou a kvízom o európskych jazykoch. Žiaci 5. až 9. ročníka sa zapojili do jazykovej súťaže, 

kde ich úlohou bolo, čo najrýchlejšie povedať jazykolamy v troch rôznych európskych jazykoch 

(anglicky, nemecký a český jazyk). Počas aktivít si žiaci užili veľa zábavy a uvedomili si, aký veľký 

význam má výučba cudzích jazykov. /Mgr. Martina Šarlayová/ 

 

Exkurzia – Modra  

Dňa 5. októbra 2018 sa žiaci 7. a 8. ročníka spolu s pani učiteľkami Mgr. Vladimírou Šiškovou, 

PhD. a Mgr. Janou Sitárovou vydali po stopách nášho najvýznamnejšieho národného buditeľa Ľudovíta 

Štúra. Modra nás privítala krásnym slnečným jesenným počasím. Navštívili sme expozíciu, kde sme sa 

v podrobnom výklade dozvedeli veľa zaujímavých vecí nielen z jeho života, ale i zo života jeho rodiny, 

priateľov a verných stúpencov. Prezreli sme si aj pamätnú izbu, v ktorej Štúr naposledy vydýchol. Spolu 

s pani učiteľkami sme zapálili sviečku na cintoríne – mieste jeho posledného odpočinku. Neskôr sme sa 

zastavili v Trnave, kde sme sa občerstvili a čo to aj nakúpili. Cesta domov bola veselá, plná smiechu, 

spevu a dobrej nálady. /Mgr. Jana Sitárová/ 

 

Hudobno-výchovný koncert: Potulky Slovenskom  

Opäť po roku do našej školy zavítali chlapci z OZ Škola života Radko Pažej a Jaro Gažo. 

Výchovný koncert mal názov Potulky Slovenskom. Spolu so žiakmi 1. stupňa koncert absolvovali aj 

kamaráti z Materskej školy. Metodické pesničky sa striedali s hovoreným slovom, ktoré dopĺňala 

zaujímavá videoprojekcia. Vďaka moderátorskému majstrovstvu R. Pažeja sa podarilo nadviazať 

bezprostredný kontakt s deťmi, ktoré sa stali aktívnou súčasťou celej akcie. Rovnakým zážitkom bolo 

sledovať aj speváka J. Gaža. Prostredníctvom veselých autorských pesničiek sme spoznávali rieky, 

mestá, hory a pohoria, ako aj hrady a zámky na Slovensku. /Mgr. Daniela Koňuchová/ 

 



Koyšove Ladce 

Dňa 19. októbra odborná porota vybrala najlepších recitátorov pôvodnej slovenskej ľúbostnej 

poézie. Súťaž vyhlásil Klub priateľov poézie Pavla Koyša v Bratislave. O organizáciu sa postaralo 

Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici spolu s Obcou Ladce. Na tohtoročnom 20. ročníku 

našu školu reprezentovala žiačka 9. ročníka Patrícia Klobučníková s básňou od Lýdie Vadkerti-

Gavorníkovej. V silnej konkurencii súťažiacich sa neumiestnila, no i napriek tomu jej patrí naše 

poďakovanie. /Mgr. Vladimíra Šišková, PhD./ 

 

Medzinárodný deň školských knižníc  

Viete, že kniha sa dá čítať netradične a ešte sa pritom aj schuti zasmiať? Presvedčili sa o tom 

žiaci 1. stupňa prostredníctvom pána Tibora Hujdiča, ktorý pre deti vystupuje pod pseudonymom pán 

Mrkvička. Pri príležitosti Medzinárodného dňa školských knižníc sme do našej školskej knižnice 

pozvali pána Mrkvičku. Pán Mrkvička je autorom relácie „Detská knižnica“ o kvalitných knihách pre 

deti a mládež vysielanej donedávna v Slovenskom rozhlase. Zároveň je veľkým propagátorom čítania 

detí a deťom. Cieľom tohto čítania je navnadiť deti na prečítanie konkrétnej knihy. V predstavení: Mráz 

po chrbte pán Mrkvička predstavil  žiakom prvého a druhého ročníka knihy: "Kde žijú divé zvery" od 

Maurice Sednaka a  "Pán Sova" od Arnolda Lobela, pre žiakov tretieho a štvrtého ročníka čítanie 

z kníh  "Operácia Orech a iné dedkoviny"  od slovenskej autorky Andrei Gregušovej a "Kvak a Čľup 

nepoznajú nudu" od Arnolda Lobela. Deti nadšene počúvali a spontánne reagovali na čítanie. Pri čítaní 

kníh vystupoval tak, akoby hral divadlo, menil hlasy a vedel napodobniť viac postáv z 

rôznych príbehov. V najnapínavejšej chvíli pán Mrkvička čítanie ukončil, a tým vyvolal u deti túžbu 

dočítať si daný príbeh, dozvedieť sa, ako to všetko skončilo. Žiaci sa však do tohto predstavenia tiež 

zapájali tým, že vymýšľali koniec príbehov, ktorý sa snažili dotvoriť prostredníctvom svojej fantázie. Po 

skončení stretnutia s pánom Mrkvičkom sa niekoľko žiakov vyzvedalo, ktoré z uvedených kníh máme 

v našej školskej knižnici, a to bol dostatočný dôkaz toho, že táto akcia mala svoj zmysel. /Mgr. Daniela 

Koňuchová/ 

 

Šarkaniáda  

Fijú, fijú, fijú, silný vietor fúka... Ale kdeže! Dňa 22.10. sa konala v ZŠ Ladce Šarkaniáda a zavládlo 

bezvetrie. Deťom  našej školy to však neprekážalo. Bolo krásne slnečné počasie. Deti zobrali nohy na 

plecia, šarkany do rúk a utekali. Podarilo sa. Rýchle nohy, odhodlanie a túžba vidieť farebné lietajúce 

šarkany tancovať vysoko v povetrí prekonali všetky očakávania. Radosť mali deti i šarkany. Deti 

z pobehovania a kriku, šarkany z poletovania a slobody. Šarkany boli ocenené vecnými cenami, ktoré si 

deti s radosťou prevzali. Spoločne sme si túto akciu užili a tešíme sa na púšťanie šarkanov opäť o rok. 

/Mgr. J. Šelingová/ 

 

Cesta okolo sveta  

V piatok 26. októbra sa na škole uskutočnil večierok, ktorý organizovali deviataci s názvom: 

Cesta Okolo Sveta. Všetko sa to začalo o piatej. Každý prišiel v nejakom kostýme, ktorý mal 

predstavovať určitú krajinu. Žiaci sa presunuli do auly, kde si vypočuli náučnú prezentáciu o rôznych 

krajinách a následne si zahrali kvíz. Potom všetky triedy odprezentovali svoj predpripravený program 

a básničky o triednych učiteľoch. Keď sme sa navečerali pokračovali rôzne zábavné stanovištia, ktoré sa 

následne vyhodnotili a ocenili. Tento večer ukončila diskotéka, ktorá trvala do 21:30. Týmto chceme 

poďakovať pani riaditeľke, ktorá nám dovolila byť v priestoroch školy a učiteľom, ktorí tam s nami 

strávili svoj voľný čas. /Ľudmila Ježová, 9. ročník 



          F O T O G A L É R I A 

 

 

 

 
                                                                                                     Návšteva -  diecézny biskup Doc. ThDr. Tomáš Gális, PhD.     

                 

 

                         Hudobno-ýchovný koncert:  Potulky Slovenskom  

 

 

 
 

                                                                                                                                                                  Okresné kolo  vo Vybíjanej  

 
 

                              Medzinárodný deň školských knižníc  

 

 

 
 

 

                                                                                                                    Mikuláš, anjeli a čerti  

 
Keramika s nevidiacou pani Soničkou Zeliskovou  

 



CHVÁLIME A TEŠÍME SA Z ÚSPECHOV NAŠICH ŽIAKOV... 

 

 

 

Vybíjaná 

Pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR a Slovenskej asociácie  

športu na školách sa 14. 11. 2018 konalo okresné kolo vo vybíjanej najmladších žiačok 

a žiakov v ZŠ a MŠ Pavla Demitru v Dubnici nad Váhom. 

Našu školu na tomto športovom podujatí reprezentovalo deväť štvrtákov a traja tretiaci. 

Družstvo našich žiakov skončilo na peknom 4. mieste, 

za čo im patrí naša vďaka i pochvala. 

___________________________________________________________ 

Okresný úrad Ilava udelil 

Diplom 

za 1. miesto žiačke Ivane Borovskej 

a za 2. miesto žiačke Martine Pilnej 

v kategórii deti základných škôl II. stupňa 

v okresnom kole výtvarnej súťaže 

„Ochranárik čísla tiesňového volania 112 a civilnej ochrany“ 

vyhlásenej pre školský rok 2018/2019 

_________________________________________________________ 

CBS spol, s. r. o., vydavateľ  

maľovaných cyklomáp deťom udelil 

                                                                             Diplom 

                                           pre mladého umeleckého tvorcu Adama Letka 

                                                 za zapojenie sa do projektu maľovanej 

                                                     cyklomapy Stredné Považie deťom. 

 

            
 

 

                                

Všetkým spomínaným žiakom ďakujeme za reprezentáciu našej školy. 



 

 

 

 

 

Padá sniežik 

Padá sniežik bielučký, na polia i na lúčky, 

na záhrady, na lesy, vtáčik malý kdeže si? 

Tu na dvore bývam, pod strechou sa skrývam, 

zima mi je chuchuchu, vám teplučko v kožuchu. 

Neboj sa ty vtáčatko, každé dobré dieťatko 

postará sa o teba, dá ti zrna aj chleba. 

 

 

Prichádza sviatočný čas, na ktorý sa dlho teší každý z nás. 

Vôňa koláčov vôkol sa rozlieha, 

Vianočnej nálade každý z nás podlieha. 

Zabudnime na smútok, zanechajme zvady, 

buďme k sebe milí, dobrí a majme sa radi. 

Prišiel čas Vianočný, zvonček tíško cinká, 

každému sa splní túžba, aspoň malilinká. 

Šťastné a veselé želajme si spolu 

a potom spoločne k Štedrovečernému stolu. 

 

Všetko dobré v Novom roku 2019 želá kolektív pedagógov,  

zamestnancov a žiakov zo ZŠ Ladce.   

 

 

 

 

 
Cŕŕŕn – Školský časopis ZŠ Ladce 
Redakčná rada:  Mgr. Eva Letková, kolegovia, žiaci ZŠ 


